



XXX  
STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik  
Růžová 6, čp. 943  
110 00 Praha 1

30. listopadu 2021

Ref.: MAD/TOG/HHV

***Nabídka poradenských služeb pro společnost STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik***

Vážený XXX,

v návaznosti na Vaše jednání s XXX si Vám dovoluujeme předložit nabídku na poskytování poradenských služeb pro společnost STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik („**Společnost**“) a seznámit Vás s postupy Daňového a právního oddělení společnosti PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. („**PwC**“) při poskytování těchto služeb.

Nabídku zasíláme ve dvou stejnopisech. V případě, že souhlasíte s jejím obsahem a s příloženými Všeobecnými obchodními podmínkami pro poskytování poradenských služeb Daňovým a právním oddělením PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. („Podmínky“), zajistěte prosím podpis jednoho stejnopisu této nabídky osobou oprávněnou k jednání za Společnost a zašlete jej zpět na adresu společnosti PwC. Tím bude mezi Společností a PwC uzavřena smlouva o poskytování služeb, jejíž nedílnou součástí jsou i příložené Podmínky.

Nebude-li dohodnuto jinak, budou Podmínky bez dalšího součástí i případně dalších v budoucnu uzavřených smluv o poskytování služeb Společnosti ze strany Daňového a právního oddělení PwC.

Smlouva uzavřená akceptací této nabídky tvoří úplnou dohodu mezi stranami ve vztahu ke službám, jež jsou jejím předmětem. Nahrazuje jakékoli trvající předchozí smlouvy, prohlášení nebo ujednání s předmětem totožným s předmětem této smlouvy.

Přijetí nabídky s jakýmkoliv dodatkem, změnou nebo odchylkou, je vyloučeno a nemá účinky uzavření smlouvy. V případě Vašeho požadavku na změnu podmínek smluvního vztahu nás prosím informujte.

*PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, Česká republika  
T: XXX, F: XXX, [www.pwc.com/cz](http://www.pwc.com/cz)*

PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., se sídlem Hvězdova 1734/2c, Nusle, 140 00 Praha 4, IČO: 61063029, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 43246.

© 2021 PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. Všechna práva vyhrazena. "PwC" je značka, pod níž členské společnosti PricewaterhouseCoopers International Limited (PwCIL) podnikají a poskytují své služby. Společně tvoří světovou síť společností PwC. Každá společnost je samostatným právním subjektem a jednotlivé společnosti nezastupují síť PwCIL ani žádnou jinou členskou společnost. PwCIL neposkytuje žádné služby klientům. PwCIL neodpovídá za jednání či opomenutí jednotlivých společností sítě PwC, ani nemůže kontrolovat výkon jejich profesionální činnosti či je jakýmkoli způsobem ovlivňovat.



### **Rozsah poskytovaných služeb**

Společnost PwC Vám poskytne analýzu DPH sazeb aplikovatelných v jednotlivých členských státech EU u zboží prodávaného na e-shopu <https://eshop.stc.cz/> ke dni k 30.11.2021.

Kromě výše uvedeného Vám společnost PwC poskytne další poradenské služby na základě Vaší poptávky.

Bude-li součástí těchto služeb rovněž zastupování Společnosti v řízeních před správci daní, udělíte za tímto účelem plnou moc společnosti PwC.

### **Cena služeb**

Cena za výše uvedenou analýzu DPH sazeb je v rozmezí 50 000 – 70 000 Kč v závislosti na skutečně stráveném čase.

Průměrná hodinová sazba společnosti PwC (bez DPH) pro poskytování poradenských služeb podle této smlouvy činí XXX Kč.

Budete-li mít zájem sjednat pro určitý projekt nebo ucelenou poradenskou službu cenu jinak, jsme připraveni tuto věc s Vámi projednat.

Cena za služby je stanovena nejen s ohledem na čas strávený poskytováním služeb, ale odráží i další skutečnosti, jako jsou komplexnost a naléhavost služeb, rizika, materialita, užití techniky, know-how, rešerší a externích zdrojů, spolu s úrovní odbornosti našich pracovníků potřebné k poskytnutí služeb.

Pokud nebude dohodnuto jinak, bude cena za poskytnuté služby fakturována v českých korunách (Kč).

Hlavní kontaktní osobou za společnost PwC pro poskytování poradenských služeb Společnosti je XXX (tel.: XXX, e-mail: XXX).

Hlavní kontaktní osobou za Společnost je XXX (tel.: XXX, e-mail: XXX)

### **Výluky z Podmínek**

PwC a Společnost se dohodly, že Článek 1.2 Podmínek se mění a nově zní:

*„Dohoda vstupuje v platnost dnem podpisu smlouvy o poskytování služeb v registru smluv a v účinnost dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Veškeré úkony související s uveřejněním této Dohody v registru smluv zajistí Společnost.“*



Těšíme se na naši vzájemnou spolupráci. V případě jakýchkoliv dotazů k podmínkám této smlouvy kontaktujte, prosím, mne nebo XXX, XXX, XXX.

S pozdravem

XXX  
XXX

Email: XXX

Tel.: XXX

Příloha: Všeobecné obchodní podmínky, PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o.,  
Daňové a právní oddělení

#### **Akceptace nabídky:**

Souhlasíme s předloženou nabídkou společnosti PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. na poskytování poradenských služeb pro společnost STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik a po důkladné rozvaze ji včetně přiložených Všeobecných obchodních podmínek pro poskytování poradenských služeb Daňovým a právním oddělením PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. akceptujeme.

.....  
Podpis statutárního zástupce/zmocněné osoby  
**STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik**

.....  
Datum

**Tomáš Hebelka, MSc**  
Generální ředitel